

# *Церковь Воскресение и Жизнь Иисуса (Resurrection Life of Jesus Church)*

## БОЛЕЗНИ И ПОВРЕЖДЕНИЯ ДУШИ

RLJ-1453

ДЖОН С. ТОРЕЛЛ

20 ИЮЛЯ 2014 ГОДА

### ЧАСТЬ 5: МОЗГ И ДУША

Бог сотворил тело со встроенной оздоравливающей (восстанавливающей) системой. Однако, когда Адам и Ева согрешили и их духовные сущности умерли, их души стали заражены грехом и в результате болезни начали проявлять себя в человеческом теле. Адам жил 930 лет до тех пор, пока его тело изнашивалось и умерло.

#### **Бытие 5:5**

*(5) Всех же дней жизни Адамовой было девятьсот тридцать лет; и он умер.*

Бог позже установил лимит на человеческое долголетие на земле до 120 лет.

#### **Бытие 6:3**

*(3) И сказал Господь: не вечно Духу Моему быть пренебрегаемым человеками; потому что они плоть; пусть будут дни их сто двадцать лет.*

Тело и мозг не содержат никакого интеллекта или умения, потому что они находятся в душе.

#### **Исход 31:1-6**

*(1) И сказал Господь Моисею, говоря:*

*(2) смотри, Я назначаю именно Веселеила, сына Уриева, сына Орова, из колена Иудина;*

*(3) и Я исполнил его Духом Божиим, мудростью, разумением, ведением и всяким искусством,*

*(4) работать из золота, серебра и меди,*

*(5) резать камни для вставливания и резать дерево для всякого дела;*

*(6) и вот, Я даю ему помощником Аголиава, сына Ахисамахова, из колена Данова, и в сердце всякого мудрого вложу мудрость, дабы они сделали все, что Я повелел теб...*

## НЕТ ИСКУСТВЕННОГО ИНТЕЛЛЕКТА

Человечество обнаружило, как построить компьютер 70 лет назад. Вначале они были большими и использовали много электричества. Через некоторое время использование вакуумных трубок было заменено и современные компьютеры с их

новыми и быстрыми компонентами продвинулись намного дальше возможностей своих предшественников.

Когда я начал писать Библейские учения и книги в 1971 году, моим основным приспособлением был старомодный не электрическая печатная машинка. Эта простая машина не имела ни какого искусственного интеллекта, она просто выражала, что я хотел написать. Если я сделал ошибку, я должен использовать корректор и перепечатать.

Позже я начал работать на электрической печатной машинке, что дало мне возможность печатать быстрее, и она имела автоматические функции корректора. Если я сделал ошибку, я активизировал ленту корректора и делал исправление.

От этого я перешел на текстовый процессор, с проверкой правописания, что было на подобие уменьшенной версией компьютера. Эта машина была сделана так, что мне не нужно больше никакого корректора. Я просто исправлял ошибки на экране. Текстовому процессору был необходим оператор, так как он не обладал никаким искусственным интеллектом и не мог создавать ничего сам по себе.

Я думал, что я действительно шагнул вперед в технологии с эрой личного компьютера. Я мог вставить слова, перемещать параграфы и использовать разные шрифты. Однако компьютер все равно не имел никакого искусственного интеллекта. Это была еще одна машина, которая нуждалась в операторе.

Сейчас, двадцать четыре года спустя я пользуюсь пятым поколением компьютером. Он имеет всякие разные особенности и делает жизнь легче. В прежние дни я выписывал места из Писания, а сейчас я использую Библейскую программу, чтобы посмотреть на Писание и вставить его в мои документы. На что раньше я проводил часы с печатной машинкой, сейчас можно сделать за короткое время. Однако мой последний компьютер также не имеет никакого искусственного интеллекта.

## **ЧЕЛОВЕЧЕСКИЙ МОЗГ**

Человеческий мозг является комплексным компьютером, который был запрограммирован Богом.

Его вес около 3.3 фунтов (1.5 кг) во взрослом человеке, и основная часть мозга имеет около 200 млрд. нейронные клетки. Эти клетки соединены друг с другом через синапсы. Во взрослом человеческом мозгу существуют 125 триллионов синапсов. Мозг является изумительным созданием Бога и человек еще не способен создавать компьютер из живых клеток.

И так же как прежние печатные машинки, текстовый процессор и компьютер, мозг также не обладает никаким искусственным интеллектом, а так же он не имеет возможности делать выводы. Мозг является комплексной машиной, и когда мы умрем, мы оставим его на земле.

Таким же образом как компьютер имеет доступ к информации, сохраненной на жестком диске, человеческий мозг имеет огромный банк памяти, который хранит все события от момента зачатия до тех пор, как человеческое тело умирает.

Душа имеет параллельный банк памяти, который постоянный и никогда не может быть удален. Когда люди стареют и возможно начинают испытывать забывчивость, мозговые клетки умирают, и память начинает исчезать. В противоположность, душа не стареет и так же молода, когда человек был изначально зачат.

**Когда я печатаю этот план проповеди, это моя душа и возрожденный дух совершают молитву, мышление и когда идея сформировалась в моей душе и в возрожденном духе, я использую мой мозг, чтобы направлять мои пальцы на клавиатуре, чтобы вложить мои мысли в мой компьютер. И когда я закончу, ты будешь читать с твоими глазами, перерабатывать информацию в твоём мозгу и затем посылать ее в твою душу/ дух для переработки и для сравнения того, чего ты научился из Библии.**

## **ДУША**

Душа человека является сущностью из духовного мира и пользуется телом как физическим транспортным средством на земле, чтобы действовать в физическом мире. Однако душа не является каким-то непонятным бесформенным объектом. Это духовное существо, состоящее из духовного тела и разума. Эту часть души, которую Библия называет разумом по существу и является настоящим тобой. Все твои таланты, умения, интеллект, чувства, память и т.д. находятся в твоём разуме. Когда человек думает, он это делает в душе и в тоже время регистрирует в физическом мозгу. Для того, чтобы выразить себя на земле, человек должен использовать человеческий мозг.

В книге Откровения, Иисус открыл, что души тех, кто был убит за веру во Христа, имеют сильные эмоциональные чувства и могут говорить, слышать и думать. Это были души, которые пребывали в телах. Иисус сказал им успокоиться на малое время, и белые одежды были даны каждому из них, для их духовных душевных тел.

### ***Откровение 6:9-11***

*(9) И когда Он снял пятую печать, я увидел под жертвенником души убиенных за слово Божие и за свидетельство, которое они имели.*

*(10) И возопили они громким голосом, говоря: доколе, Владыка Святый и Истинный, не судишь и не мстишь живущим на земле за кровь нашу?*

*(11) И даны были каждому из них одежды белые, и сказано им, чтобы они успокоились еще на малое время, пока и сотрудики их и братья их, которые будут убиты, как и они, дополнят число.*

## **БЕСПОКОЙНАЯ ДУША БУДЕТ ВЫЗЫВАТЬ БОЛЕЗНИ В ТЕЛЕ**

Все умственные атаки от сатаны и демонов направляются на душу.

### ***Ефесянам 6:10-12***

- (10) Наконец, братия мои, укрепляйтесь Господом и могуществом силы Его.*
- (11) Облекитесь во всеоружие Божие, чтобы вам можно было стать против козней диавольских,*
- (12) потому что наша брань не против крови и плоти, но против начальств, против властей, против мироправителей тьмы века сего, против духов злобы поднебесной.*

Не существуют никакого физического оружия для борьбы с сатаной и его демонами.

### ***2 Коринфянам 10:3-6***

- (3) Ибо мы, ходя во плоти, не по плоти воинствуем.*
- (4) Оружия воинствования нашего не плотские, но сильные Богом на разрушение твердынь: [ими] ниспровергаем замыслы*
- (5) и всякое превозношение, восстающее против познания Божия, и пленяем всякое помышление в послушание Христу,*
- (6) и готовы наказывать всякое непослушание, когда ваше послушание исполнится.*

Мы должны надеть духовную броню, чтобы бороться с сатаной.

### ***Ефесянам 6:13-18***

- (13) Для сего примите всеоружие Божие, дабы вы могли противостать в день злый и, все преодолев, устоять.*
- (14) Итак станьте, препоясав чресла ваши истиною и облекшись в броню праведности,*
- (15) и обув ноги в готовность благовествовать мир;*
- (16) а паче всего возьмите щит веры, которым возможете угасить все раскаленные стрелы лукавого;*
- (17) и шлем спасения возьмите, и меч духовный, который есть Слово Божие.*
- (18) Всякою молитвою и прошением молитесь во всякое время духом, и старайтесь о сем самом со всяким постоянством и молением о всех святых*

Когда душа человека ранена, это влияет на все его тело.

### ***Псалмы 6:1-7***

- (1) ^^Начальнику хора. На восьмиструнном. Псалом Давида.^^ (6:2) Господи! не в ярости Твоей обличай меня и не во гневе Твоем наказывай меня.*
- (6:3) Помилуй меня, Господи, ибо я немощен; исцели меня, Господи, ибо кости мои потрясены;*
- (6:4) и душа моя сильно потрясена; Ты же, Господи, доколе?*

*(6:5) Обратись, Господи, избавь душу мою, спаси меня ради милости Твоей,  
(6:6) ибо в смерти нет памятования о Тебе: во гробе кто будет славить Тебя?  
(6:7) Утомлен я воздыханиями моими: каждую ночь омываю ложе мое, слезами  
моими омочаю постель мою.  
(6:8) Иссохло от печали око мое, обветшало от всех врагов моих.*

Когда люди атакуют друг друга, они наносят душевные раны.

### ***Псалмы 7:1-3***

*(1) ^^Плачевная песнь, которую Давид воспел Господу по делу Хуса, из племени  
Вениаминова.^^ (7:2) Господи, Боже мой! на Тебя я уповаю; спаси меня от всех  
гонителей моих и избавь меня;  
(7:3) да не исторгнет он, подобно льву, души моей, терзая, когда нет  
избавляющего.*

Горечь и печаль делают большое повреждение душе.

### ***Притчи 15:13***

*(13) Веселое сердце делает лице веселым, а при сердечной скорби дух унывает.*

Когда человек болен и душа его несчастна, душа будет препятствовать телу в процессе исцеления.

### ***Притчи 18:14***

*(14) Дух человека переносит его немощи; а пораженный дух--кто может  
подкрепить его?*

## **КАК ДУША ИСЦЕЛЯЕТСЯ?**

Твоя душа может быть исцелена путем следования этих четырех шагов:

1. Душа должна быть спасена. **Матф.16:24-26**
2. Душа должна простить все обиды, которые были сделаны против нее. **Матф.6:14-15**
3. Ты можешь принести исцеление тому, кого ты обидел. **Притчи 16:24**
4. Иисус исцелитель твоей души. **Псалмы 23:1-6**

***Помни, это не настолько важно как ты начал свою жизнь после спасения, но  
как ты закончишь ее!***

***Имеющий ухо да слышит.***

**P.O. Box 166 Sheridan, CA 95681 • (916) 944-3724 • [www.eaec.org](http://www.eaec.org)**